klasa Ill, wiosna 2025

IMIE T NAZWIS KO UC NI A e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Pawet jechat pociggiem 2 godziny i 45 minut. Jesli wyruszyt o 10:15, o ktorej godzinie dotart na miejsce?

[ ] 1245 [ ] 13:00 [] 12:30 [] 13115

lle miesiecy ma kwartat? Niebieska farba kosztuje 154 zt za 7 litrow. lle kosztuje 1 litr?
] 2 [ ] 6 [ ] 20zt [] 22z
[ ] 4 ] 3 [ ] 21z [ ] 23z

Zsumuj wszystkie liczby w zbiorze i zaznacz wynik. Wskaz wyrazenie, ktorego wynik

jest liczbg nieparzysta.

[] 3+15 [] 26:2+4

[] 28:4+9 [ ] 9x7-7

(] 35 ] 37 ] zo (] a1

Od roznicy liczb 56 i 24 odejmij
ROZSZ\/fI’Uj zadania i zaznacz W\/nlkl sume liczb 8i5. lle otrz\/masz?

[] 15 [ ] 19
%v&ﬁ%@ (] 21 [] 23

28 34 19 21 45 17
V+£ﬁ+é
B+ - g
V-

Adam urodzit sie dwudziestego pigtego maja 2012 roku. Zaznacz kalendarz z poprawnie zapisang
data jego urodzin.

Rodzina Nowakow pojechata na

wakacje 5 czerwca. Wrocili do domu
[J70 [17s [Je [ e 28 czerwca. lle dni trwat ich urlop?

[] a3 [] 39 [] s [ ] a7| [] 21dni [ ] 22dni
[] 20 []J 25 [ ] 30 [] 35| [ ] 23dni [ ] 24dni

e o p e Etfeeoo o e peffrecea —e o pe Pt eo o e pe PR aa
- i  — St D sk
[ ] /25.05.2012 / D/25'05'217 [] /05.25.2012// [] /‘25.v.2o12/

Zaznacz rakiete z wynikiem 72.

_ i | 3 i | _ i | . i |
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11. Jaka liczbe tworzg cyfry 8, 3i 5, jesli zapiszesz je w kolejnosci od najwiekszej do najmniejszej?

[ ] 835 [ ] 583 [ ] 853 [ ] 385

12. W ktoérym miesigcu jest 30 dni?

[] Luty [ ] Kwiecien [] Maj [ ] Marzec

12. Jaka liczbe otrzymamy, jesli do potowy 96 dodamy 10?

[ ] 48 [] 58 [] s6 ] 60

1k. lle waza razem dwa plecaki, jesli jeden wazy 1 kg 250 g, a drugi 2 kg 750 g?
[ ] 3kg [ ] ake [ ] 3kgooog [ ] #kg9ooog

15. Jakie liczby mogty ukryc sie pod symbolem?

54427 < 5440 [ ] 3 (] 4 [ ] o [ ] 6
g8odZ2>8930 [ ] 1 ] 2 ] 3 (] &

16. Oblicz i zaznacz.

4L+8x8-7=.. [ ] 60 [ ] 61 [ ] 65 [ ] 62

17.lle tojest:

5 kg [ ] 5000 dag | ] 500dag [ ] 50dag [ ] 5dag

10 cm [ ] 1000 mm [ ] 100 mm [ ] 10000 mm [ ] 0,70mm
18. lle razy mozna odjac 2 od 107?

D 5 razy D 4 razy D 3 razy D Nieskonczenie wiele razy

19. Tomek kupit 3 czekolady po 7 zt, 2 soki po 9 zt i 4 batoniki po 3 zt — ile zaptacit za cate zakupy?

[ ] 50z [ ] 55z [ ] 60zt [] 51z

20. W pudetku jest 30 cukierkow. Potowe rozdano dzieciom. Kazde dziecko dostato po 3 cukierki.
lle byto dzieci?

[ ] 10 (] s 16 R

21. lle razem ndg maja 5 owiec, 6 gesii 3 psy?

[ ] 38 [ ] s0 (] 42 (] ss

22. Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.

£ +37-1064  884-0-=132 e -132-84
s [ ] 57 [ ] 66 [ ] 67 (] a7
No's [] 24 [ ] 34 (] a4 (] 46
9 ] 212 (] 214 ] 220 ] 216




